



ERRATA NO EDITAL
TOMADA DE PREÇOS N.º 001/2022
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 20212328107

A Prefeitura Municipal de Parnamirim/RN, através da Comissão Permanente de Licitação de Obras Públicas, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, que obedecendo aos princípios inerentes à Administração, no Edital da **Tomada de Preços** n.º 001/2022, no qual possui como objeto a Contratação de EMPRESA DE ENGENHARIA ESPECIALIZADA PARA CONSTRUÇÃO DE TRÊS MERCADOS PÚBLICOS, **COMUNICAR** a Retificação no Edital da referida licitação:

No Item 1., Subitem 1.1.,

Onde se lê:

“...designada através da Portaria n.º 0730, de 28 de janeiro de 2021, publicado no Diário Oficial do Município de 30 de janeiro de 2021...”

leia-se:

“...designada através da Portaria n.º 0069, de 14 de janeiro de 2022, publicado no Diário Oficial do Município de 15 de janeiro de 2022...”

Onde se lê:


“Silvia Talitha Fernandes Araújo
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
Designada através da Portaria n.º 0730, de 28 de janeiro de 2021”

leia-se:

“Silvia Talitha Fernandes Araújo
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
Designada através da Portaria n.º 0069, de 14 de janeiro de 2022”

Em decorrência de erro meramente formal, verificado no **Edital**, da licitação Tomada de Preços n.º 001/2022.

Parnamirim, 16 de março de 2022.


Silvia Talitha Fernandes Araújo
Presidente da CPL - SEMOP